@ «CTPOUTE/IbHASI ONTUMIMMUAA @ 3aK/ioumTerbHbIN STan
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PELLUEHMA

BapuaHTt 1
3agaHue 1.

MakcuManbHoe paHHee OKOHYaHue paboT, BXOAsAWMX B 3asepluatowlee cobbiTue,
onpeaensieT NPoACMKUTENBHOCTb KpuTnyeckoro nytn (9 mecsaues).

Ans  CcoKpaweHus NpOAOHKUTENBHOCTU  CTPOUTENbCTBA BHayane Heobxoaumo
NpoaHann3MpoBaTb KPUTUYECKMMA NyTb. [1POTSXKEHHOCTb KPUTUYECKOTO MYTU  MOXHO
COKpaTUTb, UCMOMb3Yys OANH UM HECKOSIbKO BapUaHTOB peLleHns:

- M3MEeHWUTb MeToAbl Npon3BoACTBa paboT;

- NpWB/eYb AOMNOSTHUTENbHbIE PECYPChI.

Kak BapuaHT MeponpusitTus MO  COKpalleHMio  oblen  npoao/HKUTENbHOCTM
CTPOUTENBLCTBA MOXHO 3arfaHUMpPOBaTb YBEMYEHUE UUCIIEHHOCTUM paboumx, 3aHSATbIX Ha
«obuwectpontenbHbiX paboTtax», ¢ 20 oo 25 yenosex.

Toraa NpoAo/MKUTENBHOCTL 3TOr0 3Tana paboT, HaxoAsLWerocs Ha KpPUTUYECKOM MyTH,
coctasuT 1600 4yen-aH :

25 4en. = 64 puei (3,2 Mmecaua)

Mpn 3ToM 06wWas NpPOAO/MHKUTENBHOCTb COKpaTUTCS A0 8,2 MecsiueB (KOMMYECTBO
pabounx aHeW B Heaene npuHMMaeM 5 aHen).

3apaHue 2.

T2
roe 3cn — 3KOHOMMYECKWUIA SCbeeKT, BbI3BaHHbI COKpalleHneM YyCr1oOBHO-NMOCTOAHHbIX

pacxoaos;

K — k03(h(PUUMEHT, yunTbIBAOWMIA AOMIO0 YCIIOBHO-MOCTOSAHHbLIX HaKMNaAHbIX pacxoAoB B
nx obwem obbeme (ans obLiecTponTenbHbiX opraHm3aumi K = 0,2);

HP — yCnoBHO-NOCTOSIHHbIE HaKNaaHble pacxoabl, pyob;

T1, T2 — haKTUYECKMIN 1 NIAHOBbIA CPOKM CTPOUTENBCTBA.

T1
3cn=K><HP><<1——)

8
dcn = 0,2 X 100 X (1 — 5) = 2,222272 muH. pyo6.

DKOHOMMYECKMIM 3GEKT, MOSyYaeMbl CTPOUTENBLHON MOAPAAHOM OpraHusauuen oT
COKpaLlLleH1s NPOAOIKUTENBHOCTU CTPOUTENBLCTBA 06beKTa, COCTaBunn 2.2222 MIH. pyb.

3apaHue 3.

1.Bo3MorKHasA OMOMHUTENbHAA A0NA pbiHKA: 21 — 16 = 5%
2.[lononHUTENbHAa A0ONA pblHKA B €AUHULAX NPOAYyKTa:
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80000 000 wrt.—100%

X — 5%
o _ (80000000 rrx 5% _
= 100% = T

3. JononHuTensbHas Npubbinb NocTaBlumMka \ 6e3 yyeTa 3aTpaT Ha MapKeTUHT

30 py6.x 4 000 000 wt. = 120 000 000 py6.
4. [ononHuTenbHas Npubblb MOCTaBLUMKA CTPOUTENbHBLIX MaTepUasnioB 3a BbIYETOM

Pacxof0B Ha MapKETUHIoBble NCCNIEA0BAHNS COCTABUT:

120 000 000 — 900 000 = 119 100 000 py®6.

5. MepBoHaYanbHas Npubblib MOCTABLUMKA CTPOMTESIbHLIX MaTeEPMUANoB COCTaBNSIET
80 000 000 mrt. X 30 py6.= 2400 000 000 py®.

MPOLEHT U3MEHEHNS NPUOLINN:

1191 100 000 py6.
2 400 000 000 py®.

x 100% = 4,9625%

3apaHue 4.

1. Paccuntaem HOpMY MaLLUMHHOM Bblpa60TKM no Cﬂeﬂ,y}OU.lEﬁ d)opMyne:
Hg[blp = J/Hl\de
H},p = 1/(4 Mam. 4./100 M®) = 25 M3 /mar. u.
2. Paccyutaem CMEHHYIK HOPMaTUBHYIO NMPON3BOAUNTESIbHOCTb anMeHﬂeMOl\/’I TEXHUKA MO
cnepytowen gopmyne:
ey :Hglblp X tey
M, = 25 M3/mManr 4. X 84.= 200m3/cm.

3apaHue 5.

PyKOBOACTBO OpraHM3auuMm [O/MKHO MaKCMManbHO WCMOMb30BaTh BbISIBIEHHbIE B
pe3ynbtate SWOT-aHanm3a Cu/ibHblE CTOPOHbI OPraHM3auMM M BO3MOXHOCTU €€ BHEeLUHEN
cpeabl C LUenbio MUHUMU3aLUMK ee cnabbix CTOPOH M Yrpo3 pbiHKa.

Takum 06pa3oM, CTpouTenbHAs NoapsiAHAs OpraHM3aums AO/MKHA BbIOpaTh CTpaTernto
«CuIbHble CTOPOHbI — Bo3MoxHoCTM». CTpatermn «CunbHble CTOPOHbI — Bo3MokHOCTW»
OMUPalOTC Ha YacCTMYHOE WrHOPMPOBAHME BO3MOXHBLIX Yrpo3 W OCHOBLIBAIOTCS Ha
MaKCMMasibHOM peanv3aummn Bo3MOXHOCTEN C OMOpoit Ha CUJIbHbIE CTOPOHbI OpraHMU3aumu.

Mo pesynbTataM SWOT-aHanu3a 6blf0 NPUHATO peLleHME MOBLICUTb KauyecTBO MPOAYKLMMU U
pacLUMPUTbL €€ aCCOPTUMEHT 3a CUYET TEXHUYECKOro MEPEBOOPYKEHNUS U 3aMEHbI YCTAPEBLLErO
06opynoBaHMs Ha 6onee COBpEMEHHOE 3a CYET rOCYAapPCTBEHHON NOAAEPXKKM.
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PELLUEHMA

BapuaHT 2
3agaHue 1.

MakcuManbHOEe paHHee OKOHYaHWe paboT, BXOoAAWMX B 3aBepluarollee cobbiTue,
onpeaenseT NPoAO/HKUTENBHOCTb KpUTHYeckoro nyTu (6,5 Mecsues).

AN COKpalleHUs  MPOAOC/HKUTENBHOCTM  CTPOWUTENBbCTBA BHayane HeobxoanMo
NpoaHanu3npoBaTb KPUTUYECKUMA NyTb. [IPOTSKEHHOCTb KPUTUYECKOTO MYTU  MOXHO
COKPaTUTb, UCMOJb3YSt OANH USIM HECKOJIbKO BapMaHTOB PeLleHMs:

- U3IMEHUTb METOAbI NMPON3BOACTBA pa60T;
- npuBnieYb AONONHUTENDBbHbIE PECYPChI.

Kak BapuaHT MeponpusitTus MO  COKpalleHMio  oblen  Npoao/HKUTENbHOCTM
CTPOUTENBLCTBA  MOXHO 3an/iaHUMPOBaTb YBENMYEHME UUCIIEHHOCTM paboumx, 3aHSATbIX Ha
«obuwectpontenbHbix pabotax», ¢ 30 Ao 35 yenosek. Toraa NPOAOHKUTENBHOCTb 3TOrO 3Tana
paboT, HaxoasLWerocs Ha KpuTndeckom nyTu, coctasut 1800 yen-aH:

35y4en.= 51,43 nneit (2,57 mecsaua)

Mpn 3TOM o06Was NpoAOCHKUTENBHOCTb COKpaTuTca A0 6,07 MecsueB (KONMYECTBO
pabounx gHeln B Heaene NpuHMMaeM 5 gHen).

3apaHue 2.

3 —KXHPX<1 Tl)
cn = T2

roe 3cn — 3KOHOMUYECKU 3(@deKT, BbI3BaHHbLIN COKPALLEHNEM YCITOBHO-MOCTOSHHbIX
pacxonos;

K — K03(hDUUMEHT, yUNTbIBAIOWNIA AONO YCIIOBHO-MOCTOSIHHbLIX HaKIaAHbIX Pacxo[oB B
nx obuiem obbveme (ans obLiecTponTenbHbiX opraHm3aumi K = 0,2);

HP — yCnoBHO-NOCTOSIHHbIE HAKNAAHbIE pacxoabl, py6;

T1, T2 — baKTUYECKMI 1 NIAHOBbIA CPOKWU CTPOUTENLCTBA.

9
Icn = 0,2 X 90 X (1 — E) = 1,8 MmJH. py6.

DKOHOMMYECKMIN 3(PdEKT, MONyYaeMbIA CTPOUTENbHOW MOAPSAHOM OpraHu3aumen ot
COKpaLLEHNS NPOAOC/IKUTENBHOCTM CTPOUTENLCTBA 06bekTa, coctaBun 1,8 MH. pyb.

3apaHue 3.

1.Bo3MoxXHas gononHuTenbHasa aAons poiHka: 20 — 17 = 3%
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2.lononHuTeNbHas [0S pbiHKA B €AMHULAX NpoayKTa:

60 000 000 wt. —100%

X — 3%
o _ (60000000 urrx 3%\ _
= 100% - T

3. JononHutenbHas Npubbinb NocTaBlmKa \ 6e3 yyeTa 3aTpaT Ha MAPKETUHI

15 py6.x 1 800 000 wrt.= 27 000 000 py®6.
4. [ononHuTenbHas npubblb MOCTaBLUMKA CTPOUTENbHLIX MaTepuasnioB 3a BblIYETOM

PacxoAoB Ha MapKETMHIOBble NCCIeA0BaHNS COCTaBUT:

27 000 000 — 800 000 = 26 200 000 py®.

5. MepBoHavanbHas Npubbinb NOCTaBLUMKa CTPOUTENbHBIX MaTeEPUanoB COCTaBNSET
60 000 000 wTt. X 15 py6.= 900 000 000 pyo6.

MpouUeHT n3MeHeHus1 Npnbbinu:

26 200 000 pye6.
900 000 000 py6.

X 100% = 2,911%

3apaHue 4.

1. Paccuntaem HOpMY MaLLUUHHOM BblpaGOTKM no Cﬂeﬂ,y}ou.lEH CbOpMyne:
Hg[blp = J/Hl\de
H},p = 1/(2 Mam. 4./100 M?) = 50 M?/Ma. u.
2. PaccunTaeM CMEHHYIO HOPMaTUBHYIO NMPOU3BOANTENLHOCTL MPUMEHSIEMON TEXHUKM MO
cnepyowen opmyne:
I1E :Hglblp X teym
M4, = 50 M?/mamLy. X 84.= 400m?/cmM.

3apaHue 5.

BHeapeHne HOBbLIX TEXHOMOMMI B MPOW3BOACTBO MO3BOSIUT MPEANPUSTUIO YTYULIUTb
KauyecTBO NpoAYKUMM, NpUBEYb HOBbIX KIIMEHTOB, YKPEMNUTb KOHKYPEHTOCNOCOBHOCTb.

CneayeT ycunuMTb MapKETUHIOBYIO AEATENbHOCTb ANsi TOro, ytobbl 3HaTb COCTOSIHME
PblHKA, HanMuuMe MOoTEeHUMaNnbHbIX KOHKYPEHTOB WM CBOM npeumyliectsa. HyxHo 6onblue
pacckasbiBaTb 0 cebe ayauTopumn U NpoaBUraTb HOBMHKM.

MpeanpusaTne [OOMKHO HaKanaMBaTb CBOW KOHKYPEHTHbIE CW/bHbIE CTOPOHbI U
3alMLLATb CBOM KOHKYpeHTHble €nabocTn, CTposi CTpaTerMid Ha CWbHbIX CTOPOHAX M
npeanpvHMMast AEUCTBUS MO YCTPAHEHNIO YSI3BUMOCTEN.
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PELLUEHMA

BapuwaHT 3
3agaHue 1.

MakcuManbHOEe paHHee OKOHYaHWe paboT, BXOoAAWMX B 3aBepluarollee cobbiTue,
onpeaensieT NPoAO/HKUTENBHOCTb KpuThyeckoro nytu (10 mecaues).

AN COKpalleHUs  MPOAOC/HKUTENBHOCTM  CTPOWUTENBbCTBA BHayane HeobxoanMo
NpoaHanu3npoBaTb KPUTUYECKUMA NyTb. [IPOTSKEHHOCTb KPUTUYECKOTO MYTU  MOXHO
COKPaTUTb, UCMOJb3YSt OANH USIM HECKOJIbKO BapMaHTOB PeLleHMs:

- U3IMEHUTb METOAbI NMPON3BOACTBA pa60T;
- npuBnieYb AONONHUTENDBbHbIE PECYPChI.

Kak BapvaHT MeponpusiTuss MO  COKpalleHuio  obwen  NpoaoHKUTENBHOCTH
CTPOUTENBLCTBA MOXHO 3arfaHUMpPOBaTb YBEMYEHUE UUCIIEHHOCTUM paboumx, 3aHATbIX Ha
«obuwectpontenbHbix pabotax», ¢ 30 Ao 40 yenosek. Toraa NPOACHKUTENBHOCTb 3TOrO 3Tana
paboT, HaxoAsLWerocs Ha KpUTHU4eckoM nyTu, coctasut 2400 Yen-aH:

40 yen. = 60 guei (3,0 mecsna)

Mpn 3ToM  obWwas NPOAO/MKUTENbHOCTb COKpaTUTCS A0 9 MecaueB (KONMYecTBO
pabounx gHeln B Heaene NpuHMMaeM 5 gHen).

3apaHue 2.

T2
rae 3cn — 3KOHOMMYEeCKM 3hdeKT, BbI3BaHHbIA COKPALLEHWEM YCNOBHO-MOCTOSIHHbIX

pacxonos;

K — K03(hDUUMEHT, yUNTbIBAIOWNIA AONO YCIIOBHO-MOCTOSIHHbLIX HaKIaAHbIX Pacxo[oB B
nx obuiem obbveme (ans obLiecTponTenbHbiX opraHm3aumi K = 0,2);

HP — yCnoBHO-NOCTOSIHHBIE HAKNaAHbIe pacxoabl, pyb;

T1, T2 — baKTUYECKMI 1 NIAHOBbIA CPOKWU CTPOUTENLCTBA.

T1
3cn=K><HP><<1——)

7
Acmn = 0,2 X 80 X (1 — §) = 2 MJIH. pyb.

DKOHOMMYECKMM 3GEKT, MOSyYaeMbl CTPOUTENBLHON MOAPAAHOM OpraHusauuen ot
COKpaLLEHNs NPOAOC/IKUTENBHOCTM CTPOUTENLCTBA 06beKTa, coctasun 2,0 MH. pyb.

3apaHue 3.

1.Bo3MorKHasA OMOMHUTENbHAA A0NA PbiHKA: 24 — 19 = 5%
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2.lononHuTeNbHas [0S pbiHKA B €AMHULAX NpoayKTa:

55000 000 wt.—100%

X — 5%
o _ (55000000 wrrx 5%\
= 100% - T

3. JononHutenbHas Npubbinb NocTaBlmKa \ 6e3 yyeTa 3aTpaT Ha MAPKETUHI
30 py6.x 2 750 000 wt.= 82 500 000 py®6.
4. [ononHuTenbHas npubblb MOCTaBLUMKA CTPOUTENbHLIX MaTepuasnioB 3a BblIYETOM
PacxoAoB Ha MapKETMHIOBble NCCIeA0BaHNS COCTaBUT:
82 500 000 — 850 000 = 81 650 000 py®.
5. MepBoHavanbHas Npubbinb NOCTaBLUMKa CTPOUTENbHBIX MaTeEPUanoB COCTaBNSET
55000 000 wrt. X 30 py6.= 1 650 000 000 py6.
MpouUeHT n3MeHeHus1 Npnbbinu:

810 650 000 py6.
1650 000 000 py6.

X 100% = 4,948%

3apaHue 4.

1. Paccuntaem HOpMY MaLLUUHHOM BblpaGOTKM no Cﬂeﬂ,y}ou.lEH CbOpMyne:
Hwp =1 /Hgp
H},p = 1/(8 Mam. 4./100 M) = 12,5 M*/mau. u.
2. PaccunTaeM CMEHHYIO HOPMaTUBHYIO NMPOU3BOANTENLHOCTL MPUMEHSIEMON TEXHUKM MO
cnepyowen opmyne:
Mew = Hepip X teu
M, = 12,5 m3/mManry. X 84.= 100m2 /cm.

3apaHue 5.

CouyeTaHne CUMbHbIX BHYTPEHHUX CTOPOH M BO3MOXHOCTEW BHELIHEN cpeaB CrnocobHO
obecneunTb pa3BUTUE OpraHmn3aunn. BaxxkHO HanTK cnocob peanv3auny CUbHbIX BHYTPEHHUX
CTOPOH MNpuv NoMoLLM 61aronpUSATHbLIX BHELHUX (DAKTOPOB.

3a CYET CUMbHBLIX CTOPOH CTpoUTENbHAs NoApsAHas OopraHW3auus MOXET YBennyMBaThb
YPOBEHb nMpofax<, npubbinM W [0AK Ha pblHKE, CUSbHblEe CTOPOHbI obecneuvnBaloT
BbIUIPbLILIHOE MOJIOXKEHWE ToBapa WM YCNYrM B CPaBHEHUMM C KOHKYypeHTamu. CuibHble
CTOPOHbl HEeo6X0AUMMO MNOCTOSIHHO YKPennsTb, YyAyywaTb, WCNONb30BaTb B 06WeHWn C
notpebutenemM pbiHKa.
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CTpouTenbHOM NOApPSAHON OpraHuM3aumMuM HeobxoaMMO MCMOoSb30BaTb KOMOBMHaUMIO
cTpaTerni: CTpaTervio YCWIEHUS MO3UUMIA Ha pblHKe (MCMOSb3yeMasi BO3MOXHOCTb -

pacTyWMi CNpoc Ha YCNyrM OpraHusaumu), CTpaTernio pasBUTUS pbiHKa (MCMosb3yemas
BO3MOXHOCTb - BbIXO/l HQ HOBbIE PbIHKN).



